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南京市人力资源和社会保障局关于做好

劳务派遣单位2024年度经营情况报告核验和信用等级评价工作的通知

各区（园区）人社局，江北新区教育和社会保障局、综合行政执法局，各相关劳务派遣单位：
为进一步促进劳务派遣单位规范有序发展，切实维护劳动者合法权益，根据《劳动合同法》《劳务派遣行政许可实施办法》《江苏省劳务派遣单位信用等级评价规范》《江苏省劳务派遣信用评价管理暂行办法》等有关规定，按照省人社厅通知要求，结合我市实际，决定在全市开展劳务派遣单位2024年度经营情况报告核验（以下简称“年度核验”）和劳动保障信用等级评价（以下简称“信用评价”）工作。现将有关事项通知如下：
一、年度核验和信用评价时间

各区（含园区、江北新区，下同）于2025年4月10日前开展年度核验和信用评价工作，4月10日后不予受理，逾期视为未参加年度核验和信用评价。
年度核验和信用评价对象

核验对象和评价对象保持一致，为2025年1月1日前在本市行政区域内依法取得劳务派遣经营许可且在有效期内的劳务派遣单位以及外地劳务派遣单位在宁经营劳务派遣业务的分支机构。

三、年度核验和信用评价内容
（一）年度核验主要内容。核验对象按省人社一体化信息平台要求提供以下材料，如实报告2024年度劳务派遣经营情况。

1. 劳务派遣经营情况核验申请表；

2. 上年度劳务派遣经营情况报告；

3. 资产负债表、损益表；

4. 劳务派遣单位职工名册；

5. 与用工单位签订的劳务派遣协议书；

6. 劳务派遣单位劳动用工情况表。

劳务派遣分公司需补充提供上级公司劳务派遣许可证复印件。

（二）信用评价主要内容。根据《江苏省劳务派遣单位信用等级评价规范（DB32／T 4420-2022）》有关规定，对劳务派遣单位在其依法报告年度经营情况期间遵守法律法规、履行社会责任、健全制度保障等信用情况进行评价。

四、方法步骤
年度核验

核验对象通过江苏省人力资源和社会保障厅网上办事服务大厅在线提交各项书面核验材料。各区对核验对象提交材料不全或不符合要求的，于5个工作日内退回并一次性告知需补正的材料；对逾期不提供核验材料的单位，责令限期整改，并告之法律后果。

各区开展年度核验发现有违法行为的，交由劳动保障监察部门查处，需要进一步核实的可实地核查。未发现违法行为或整改后复核合格的，在《劳务派遣经营许可证》副本或者劳务派遣分公司年度核验报告表“年度核验结果”栏注明合格，并加盖“劳务派遣年度核验专用章”。
（二）信用评价

1. 单位自评。劳务派遣单位在江苏省人力资源和社会保障厅网上办事服务大厅在线进行自我评价，并提供自评佐证材料，评价周期为评价的上一自然年度。

2. 审核评价。各区严格规范信用等级评价标准，结合核验材料、信用等级评价表、日常监管等情况，对评价周期末前五年以内获得的表彰奖励适用于加分指标，对有劳动争议案件败诉情形的要根据案情实际准确把握，确定劳务派遣单位评价分值及等级。对申报材料存疑的，可根据需要前往劳务派遣单位，对申报材料相关内容进行实地核实。

3. 社会公示。信用等级审核评价结束后，评价部门将拟确定的年度信用等级、陈述申辩途径等在本级人社部门官方网站公示。

4. 结果公布。信用等级评价结果经公示、核实后，由各区按规定推送至同级公共信用信息系统，同时通过官方网站、公众号等发布劳务派遣单位信用等级信息。

五、相关要求

加强年度核验和信用评价工作协调联动。各区要提高年度核验及信用评价工作的覆盖面和准确性、有效性，加强与市场监管部门备案信息的对比，全面掌握劳务派遣单位分支机构设立情况，做到“应核尽核、应评尽评”。劳务派遣单位要及时、准确填报核验和评价材料，不得虚报瞒报，外地劳务派遣单位在宁分支机构应主动到注册地所在区参加年度核验和信用评价。

（二）稳步推进年度核验和信用评价信息化水平。各区要全面依托江苏省人社一体化信息平台，推动实现劳务派遣单位年度核验和信用评价“一网登录、同步申请、同步审核、同步反馈”全流程网上办理。要督促劳务派遣单位及时登录省人社一体化信息平台明确劳务派遣用工去向，并将核验报告中涉及的被派遣劳动者情况与劳动用工备案、社保参保等数据进行比对，对发现的疑点要主动上门核查，对不符合有关规定要求的，依法责令改正。

（三）强化年度核验和信用评价结果应用。各区要加强年度核验和信用评价工作动态管理，加强与信用等级高、派遣数量大的劳务派遣单位的联系，提升劳务派遣服务就业、服务用工的质量。要督促劳务派遣单位落实安全生产工作职责，将劳务派遣单位是否向化工行业、矿山井下等企业、岗位实施劳务派遣作为年度核验重要内容。对已经核验和获得相应等级的劳务派遣单位加强跟踪指导、抽查和监督。对核验和信用评价发现问题的劳务派遣单位要及时予以纠正，确保问题立行立改；对隐瞒真实情况或者提交虚假材料参加年度核验和信用评价的劳务派遣单位要依法予以查处。年度核验和信用评价结果于每年5月1日前推送至同级公共信用信息系统，载入企业信用记录和劳动保障守法诚信档案。
各区要按照时序进度完成年度核验和信用评价工作，认真分析核验与评价情况，做好劳务派遣单位情况信息统计，于5月5日前报送本地区劳务派遣单位年度核验和信用评价情况总结、《劳务派遣单位劳动用工情况汇总表》、《劳务派遣单位信用评价汇总表》。
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